



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1058

25.06.2023 (134)

# **Encyklopedie - Michael Kühnen**

## **104 - ODPOVĚĎ**

Nacionálně socialistická revoluce usiluje o překonání úpadku árijské rasy, který se stal životu nebezpečným, a bojuje za Nový řád, v němž jsou lidská přirozenost a kultura vzájemně smířeny a veškerý společný život slouží zachování árijského druhu a jeho rozvoji (viz Zeitwende). Všechny intelektuální a politické proudy, které lpí na postojích dřívějších dob nebo dokonce vystupují proti nacionálnímu socialismu, jsou reakční. Tedy především židovstvím ovlivněné křesťanství (viz také judaismus), liberální kapitalismus a také marxismus, stejně jako všechny postoje, které je jakkoli formovaly nebo ovlivňovaly.

Ještě důležitější než takovéto objektivně reakční politické či intelektuální protivnické organizace je reakce jako buržoazní postoj k životu (viz buržoazie). Zatímco například marxismus přinejmenším vytváří často revoluční životní postoj, je tento projev reakce v podstatě jen výrazem buržoazního filistrovství, které se stalo politikou. Je výrazem bázlivosti, obav a omezené morálky buržoazie - zkrátka buržoazie jako způsobu života.

Reakce jako taková je největším nebezpečím pro národně socialistickou stranu (viz Národně socialistická německá dělnická strana) v jejím revolučním boji, která proto musí klást nekompromisní odpor jakémukoli pronikání reakčních postojů.

Takové vlivy mohou přicházet zejména z té části reakce, která si říká národní, ale hlásá a praktikuje přizpůsobení se vládnoucímu systému a buržoaznímu světu. Historický národní socialismus před rokem 1945/56 JdF nakonec selhal, protože

nebojoval proti reakci se stejnou rozhodností jako marxismus. Rozhodující porážky způsobila národnímu socialismu reakce:

Národní povstání 9. listopadu 1923/34 JdF selhalo kvůli zradě buržoazních spojenců a zřítelo se v krupobití střel policie pod velením reakčních sil.

30. června 1934/45 se JdF, několik nejlepších a nekompromisně revolučních národních socialistů z okresu kolem náčelníka štábu Sturm-Abteilung (SA) NSDAP Ernsta Röhma, stalo obětí reakčních vražedných intrik, které oklamaly vůdce Adolfa Hitlera a zabránily dokončení národně socialistické revoluce.

Pokus reakce o puč 20. července 1944/55 JdF odhalil propastnou zradu a vlastizradu právě v těch kruzích wehrmachtu, administrativy, církví a hospodářství, před nimiž revolucionáři v NSDAP vždy varovali, ale které byly po roce 1934/45 JdF považovány za národně spolehlivé.

Národní socialismus nové generace z toho vyvodil své závěry, zásadně odmítá jakýkoli kompromis s reakcí a překonává buržoazně-reakční životní postoj svou etikou dělnictví. Reakční věk buržoazie ustupuje revolučnímu věku dělníka!

Na památku mučednické smrti náčelníka generálního štábu Ernsta Röhma a dalších národně socialistických revolucionářů vyhlásila organizace *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* výroční den 30. června jako den boje proti reakci.

## **105 - VZPOURA**

Politický boj myšlenkového společenství Nové fronty probíhá ve třech krocích: nespokojenost - vzpoura - revoluce.

Nová fronta podle své taktiky a s pomocí své alianční politiky vyvolává a využívá nespokojenost s politickými, hospodářskými, kulturními a/nebo sociálními poměry mezi lidmi na všech úrovních a ve všech oblastech a tuto nespokojenost stupňuje až ke vzpouře.

Vzpourea vzniká tam, kde rozhořčení, hořkost a zoufalství jsou silnější než potřeba nenápadného, konformního života a podřízení se vládnoucímu řádu. Vzpourea tak umožňuje překonat buržoazní přístup k životu (viz buržoazie) a stává se hybnou silou völkisch kulturní revoluce.

Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) organizuje, soustřeďuje a posiluje síly povstání prostřednictvím svých frontových



**Ernst Röhm**

a masových organizací a politiky spojenectví. Předává jim politické vědomí prostřednictvím pečlivého seznámení se světovým názorem a životním postojem národního socialismu a využívá tak vzpouru jako předpoklad a fázi národně socialistické revoluce.

Hlavním prostředkem vzpoury je vždy mládež, jejíž přirozený sklon ke vzpouře je využíván i po převzetí moci v rámci pokračující völkisch kulturní revoluce a totální mobilizace v nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz stát) k boji proti dekadenci a budování Nového řádu.

## 106 - PRÁVO

V bodě 19 stranického programu Národně socialistické německé dělnické strany se požaduje "nahrazení římského práva, které slouží materialistickému světovému řádu, německým zvykovým právem". To vyjadřuje rozhodující frontu v boji za svobodu národní jurisdikce jako součást svobody národa, práva na sebeurčení a suverenity.

Současné právo, jehož kořeny sahají až do římských dob, se pokouší stanovit abstraktní fakta, čímž ospravedlňuje schematickou jurisdikci a soudy, a buduje tak v konečném důsledku nereálný, nepřirozený a dogmatický iluzorní svět, který je podřízen světovému řádu materialismu. Na rozdíl od toho je cílem německého vnitrostátního práva, jehož nejvyšší zásadou je:

### **SPRÁVNÉ JE TO, CO JE DOBRÉ PRO NĚMECKÝ NÁROD!**

To vyjadřuje vědomí, že právo, stejně jako všechny ostatní oblasti národního života, nesmí být samoúčelné, ale je podřízeno zachování a rozvoji druhu národa a musí jej podporovat. Nacionálně socialistický lidový stát je totální stát, který zahrnuje vše a je zaměřen na přežití a vyšší rozvoj lidu. Proto zcela přirozeně zahrnuje i oblast práva a jurisprudence a utváří je v souladu s poznatky a cíli národního socialismu.

V souladu s tím odvozuje národní právo svou legitimitu od služby zachování a rozvoje druhu lidu, chápaného jako společenství a spojeného v národ (viz Volksgemeinschaft). Etnické právo se od dogmatismu převládajícího práva liší tím, že vychází z lidového smyslu pro spravedlnost, který tvoří druhý pilíř jeho legitimacy. V souhrnu to znamená, že zdrojem práva a judikatury v právním systému svobodných národů je lidový smysl pro spravedlnost.

Cílem je však zachování a rozvoj druhu lidí. Z takového vnitrostátního právního

řádu vyplývají pro každého člena národa konkrétní práva a povinnosti, které jsou pro všechny stejně závazné (viz také rovnost).



# Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506  
USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytištěno v USA.

## 56.

Jednou z mých největších výčitek v 70. letech bylo, že jsme neměli videorekordér. Přišli jsme o desítky televizních rozhovorů a zpráv týkajících se našich aktivit v Chicagu. Největší ztrátou však byl obscénní televizní pořad, který se vysílal ve velmi brzkých nedělních ranních hodinách. Pořad se jmenoval *Some of my Best Friends (Někteří z mých nejlepších přátel)*.

V názvu samozřejmě chyběla slova "jsou židovské". Televizní moderátorka byla velká Ž.A.P. (Jewish American Princess). V ranním pořadu vystupoval skutečný živý přeživší holocaustu. Oba jsme se s kamarádem přiblížili k natáčení. Na scénu přišel asi čtyřicetiletý Žid, posadil se a vyměnil si s hostitelkou zdvořilostní pozdravy.

Pak pořad náhle nabral velmi vážný tón: holocaust. Žid začal vyprávět svůj příběh, zajímavé je, že s evropským přízvukem. Ano, zlí nacisté ho chytili. Ano, zavřeli ho do koncentračního tábora. Ano, bylo to strašné, příliš strašné na to, aby se to dalo vyprávět. Hostitelka byla na pokraji slz: "Já vím, že je to hrozné, ale vzpomeňte si a povězte nám to. Diváci mají právo to slyšet!"

Já i můj soudruh jsme řekli: "Ano, ano, řekni, řekni to všechno!" Žid, jako by nás slyšel, řekl: "No dobře." A pak začal své neuvěřitelné vyprávění o hrůzách holocaustu, Německu, nacistické straně a v neposlední řadě o svém osobním utrpení po celá ta léta.

Ten byl samozřejmě v *táboře smrti!* (Hostitelka pustila slzu.) Práce, kterou mu dali, byla práce u pásu. (Ona i on se rozplakali. Já a můj soudruh jsme doslova seděli na kraji židlí s obrovskými úsměvy a jen stěží jsme potlačovali smích).

Pak začal opravdový nářek. "Ach, Němci byli tak nelidští! Jak to mohl kulturní národ udělat? Proč jim nikdo nepomohl? Cítila jsem se opuštěná, někdy jsem si myslela, že mě opustil bůh!" (Oba Židé teď plakali. Hostitelce stékaly po tvářích dva potůčky tekoucí řasenky).

"Moje, moje práce," řekl, (Řekli jsme: "Ano, ano, co jsi udělal?! ". "To nemůžu říct! Je to příliš hrozné!" (Oba Hebrejci plakali, naříkali, objímali se a padali jeden přes druhého.)

Bylo to tak směšné, že jsme s kamarádem vyprskli smíchy. Mysleli jsme, že nám prasknou boky. Pak se ti dva Židé najednou zastavili a zalapali po dechu. Hluboce se nadechli... oba byli vyčerpaní!

"Co jste to udělali?" křičeli jsme smíchy nad tou televizní podívanou!

Pak konečně, když už mu docházel čas, začal: "Bránil jsem se, bili mě, mučili, bylo to hrozné. Stál jsem u dopravníkového pásu, vedle kterého byly obrovské koše. Strašně se stydím! (Hostitelka byla zalitá slzami.) Po pásu ke mně sjížděly malé maličké děti - židovské děti (!). Mým úkolem bylo (údiv) miminka udusit a jejich drobná tělíčka hodit do koše! Já se tak stydím!"

Oba Židé propukli v nový pláč a padli jeden do druhého, zatímco z televize se linula svatá židovská hudba!

Můj kamarád a já jsme byli přemoženi! Oba jsme plakali. Po tvářích nám tekly opravdové slzy. *Slzy smíchu!* Válel jsem se na podlaze a vyl, držel jsem se za boky. Trvalo nám hodiny, než jsme se přestali smát.

Dodnes nemůžeme uvěřit, že by Židé odvysílali takovou absurdní holohumor-nou historku. Ale na druhou stranu není o nic směšnější než ostatní, že?





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.*

*Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerwelt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.*

*Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (?) – zu befehlen, keine Mittel und Eisenbahnen, Überlebende und Anwesenheiten.*

*Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandamateriali bewaffnet, ob auf einem Schiffsdeck anderer Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!*

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po




**the NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!